



2021年,这六场选举世界关注



2021年,世界多国将举行选举。德国、日本、伊朗是地区重要国家,由谁担任新领导人将影响其所在地区局势;以色列、伊拉克、秘鲁的选举则关乎其国内政治局走向。这些选举各有哪些看点?

德国:谁将接棒默克尔

德国将于9月举行联邦议院选举。从目前形势看,基督教民主联盟(基民盟)和基督教社会联盟(基社盟)组成的执政党联盟党仍有希望获得最多选票。

从2005年起就担任德国总理的默克尔此前已表示将不再参选总理,这意味着德国的“默克尔时代”将在本次选举后落幕。由于联盟党极有可能成为选举最大赢家并主导新政府,因此新总理将大概率由联盟党中占主导地位地位的基民盟的新主席出任。

基民盟定于1月中旬以线上形式举行党代会并选出党主席。北莱茵-威斯特法伦州州长阿明·拉舍特、曾出任联盟党联邦议院党团主席的弗里德里希·默茨、联邦议院外事委员会主席诺贝特·勒特根是新主席热门人选。

日本:菅义伟能否连任

2021年,日本有两场重要选举:一是主要执政党自民党将于9月举行总裁选举;二是本届众议院将于10月任期届满,面临换届选举。

去年9月,菅义伟当选自民党总裁,随后接替因健康原因辞职的安倍晋三出任日本首相。安倍是中途辞职,菅义伟只能接替其剩余的自民党总裁任期至2021年9月。由于目前在野党实力太弱,自民党赢得众议院大选维持执政地位几无悬念,因此自民党总裁选举结果实际

上将决定首相人选。菅义伟在党内本来就势力薄弱,如果他在剩余时间内拿不出政绩、内阁支持率持续下跌,连任自民党总裁进而保住首相之位绝非易事。

伊朗:美伊关系何去何从

伊朗总统选举将于今年6月举行。目前,前国防部长达赫甘已宣布参选,多名现政府高官及部分前政要后代等也被舆论认为可能参选。不过眼下各政治派别内部仍在酝酿、协调,尚未确定候选人,而且候选人还需要通过资格审查,因此选战格局可能要到四五月间才会逐渐明朗。

新的伊朗总统来自保守派还是改革派,被认为关乎美伊关系走向和伊核问题全面协议未来命运。德黑兰大学访问学者、清华大学伊朗问题专家刘岚雨认为,若保守派领导人当选,或将推动伊朗在地区事务上采取更多攻势,美伊关系缓和难度恐会较高;若改革派领导人当选,则可能采取较低姿态,意味着美伊进行谈判和交往的空间较大,或能实现关系缓和;若代表改革派的现任总统鲁哈尼在选举前能与美国新政府就重返伊核协议达成共识,对改革派的选情将是利好。

以色列:政治乱局能否结束

以色列总理内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团和中间派大党蓝白党2020年5月组成联合政府打破了该国长期的组阁僵局,但双方由于分歧严重不久前合作破裂,导致该国将于3月23日举行两年内的第四次议会选举。

与前三次选举相比,今年议会选举将是一场全新竞争,变数颇多:蓝白党内部出现分裂,选情堪忧,中左翼政党更受挤压;内塔尼亚胡的党内对手吉德翁·萨尔组建新政党并将角逐总理一职,另一右翼政党统一右翼联盟民调支持率攀升,选举格局演变成右翼内部之争;内塔尼亚

胡很难像前三次选举那样得到美国“助选”……

这一次,内塔尼亚胡能否继续连任,新内阁会否再度“难产”,以色列政局何时能稳定下来,都是颇受关注的看点。

伊拉克:提前选举能否顺利

伊拉克将于6月6日提前举行原定于2022年的国民议会选举。饱受战乱之苦的伊拉克内部政治派系林立、矛盾深重,且美国等多方外部势力不断干预,导致国家陷入长期政治内耗,社会问题严重。

现任总理穆斯塔法·卡迪米2020年5月上台后将提前选举和选举改革作为政府最重要的任务之一。尽管提前选举的目标正在变为现实,但有分析指出,包括什叶派宗教领袖萨德尔和军事强人阿米里背后的政治派别在内,原有政治势力仍将是此次选举的主角。

此次提前选举能否如期顺利进行,能否推动伊拉克结束乱局,将是对伊拉克的一场考验。

秘鲁:是否会有新人出现

秘鲁将于4月11日举行总统选举。截至目前,秘鲁共有19个政党向特别选举委员会递交总统候选人名单。

经历2020年弹劾总统引发的政治和社会危机之后,今年的大选被许多秘鲁人视为恢复国家政治稳定和社会安定的出路。在过去20年中,秘鲁政坛腐败丑闻不断,一些政客不但自己贪污受贿,还以反腐名义争权夺利,让秘鲁民众倍感失望。不少选民不再信任传统政客,希望政坛能有新人出现。

分析人士认为,确保大选顺利、公平和透明地举行并实现政权和平过渡,将是恢复民众对国家信任的第一步。

据新华社

万亩文旅康养大城即将首开 抢驻南京西价值制高点时机已到



随着以“城市群”为单位的发展模式在全国铺成开来,以3.7%的国土面积承载16%的人口,贡献1/4国内生产总值的“长三角城市群”在国际上脱颖而出,成为世界第六大城市群。滁州作为长三角城市群26个成员城市之一,同时享有南京都市圈、合肥都市圈“双圈覆盖”利好,近年来乘着“长三角一体化”“宁滁一体化”的东风,实现了经济增长的快步赶超,后来居上。



实景图



实景图

“宁滁一体化”提速 南京西成热点

滁州地处安徽省最东部,是苏皖两省的交界城市。自2005年安徽提出“东向战略”以来,滁州便作为安徽东向发展的桥头堡、安徽融“长”的排头兵,不断寻求加入“长三角朋友圈”的有效途径,与之毗邻的长三角唯一特大城市南京,便充当起了“引荐人”的角色。

事实上早在十多年以前,南京为了平衡江南江北的发展差距,就曾提出“跨江发展”战略。迫切想要实现“共舞长三角”的滁州,自然也不会放过这一机遇。今年滁州市委、市政府领导“四处南京”考察,多次商讨与南京的同城化发展,就很好地说明了这一点。而南京出于提升自身城市首位度的需要,也给予了相应的回应,吸附滁州成为其都市圈成员。可以说,“宁滁一体化”并非是滁州自身的一厢情愿,而是宁滁两市的两情相悦。

在两市相向融合的发展背景下,南京西、滁城南这一关键战略节点,自然而然成为了不可多得的宝藏之地。世界500强恒大集团正是以前瞻性的布局眼光,于南京西建造宁滁恒大文化旅游城、宁滁恒大养生谷,成为了区位优势的先期受益者。

多维交通加持 打破城市边界壁垒

作为宁滁地区首屈一指的文旅康养胜地项目,宁滁恒大文化旅游城、宁滁恒大养生谷的独特之处在于,其承载着宁滁两市双城生活的美好梦想,不论你是去往滁州还是南京,都可以迅速到达。

这份底气来自于周边便捷的交通,“三横三纵”的立体交通路网环绕项目而建,从西侧的滁州大道(即将全线通车)出发3分钟车程即可到达滁州高铁站,再搭乘高铁可在18分钟到达南京,相当于二十分钟左右就能实现跨省上班通勤。

如果去往滁州市区,开车10分钟左右也能顺利抵达。对于家中无车的业主而言,项目也贴心地准备了业主专享免费巴士,将分3条线路同时开通运行,同样可以在南京、滁州、滁州站、全椒站间无缝接驳。如果有去外地出差的需求,经由宁滁快速通道、沪陕高速、天潜高速、宁洛高速快速也可在90分钟左右抵达南京禄口国际机场。陆、铁、空联运下的宁滁恒大文化旅游城、宁滁恒大养生谷,已经将业主出行的方方面面都考虑在内。

航母级配套助力 热度领跑全城

在生活场景的营造方面,宁滁恒大文化旅游城、宁滁恒大养生谷同样无可挑剔。项目以超前的格局和视野,史无前例地推出水世界、儿童乐园、养生谷、旅游世界、文博园、温泉城、美食天地七大航母级配套,构建全能全龄缤纷生活大城。

未来居住于此,老人可以在养生谷的健康四大园里博览世界园艺之美,优享全方位全龄化养生医疗服务;孩子可以在“全室内、全天候、全季节”的水世界里追波逐浪,也可以在儿童世界里打开通向童话王国的大门,在文博园里体味中西文化差异的魅力;年轻人则可以在旅游世界里奢享假日悠闲,在九国温泉城里涤荡心灵,也可以携带全家人在美食天地里品尝四海珍馐美味。无论是什么年龄层次,不管所追求的生活是怎样,在这里都能一一兑现。

众所周知,恒大集团打造的项目,无一不是热销的爆款,宁滁恒大文化旅游城、宁滁恒大养生谷一经面世,即吸引众多客户纷至沓来。现阶段,项目已进入最后抢筹阶段,建面约53~118㎡的乐园装修美宅即将盛大开盘,首期2.9万起、均价约5000元/㎡的毛坯房价即可购买精装修,留给大家上车的时间已经不多。